

Néhány perc ünnep az egészségügyben

Semmelweis-i időket érünk – jegyezte meg az egyik résztvevője a szarvasi Egészségházban rendezett Semmelweis Napi ünnepségnek, miközben az egészségügyi dolgozók dr. Kozma György az "Anyák megmentőjéről" szóló megemlékezését hallgatták. Az egykori szülész orvos kései kollégája kitért arra, Semmelweis Ignác – akiről később egyetemet neveztek el – a maga korában nem kapott elismerést, megbecsülést, hivatalos tudatból tette a dolgát. Az eljuttatott megjegyzés arra utalt, hogy azok akik ma az egészségügyben dolgoznak anyagi megbecsülés híján szintén hivatalos tudatból vezérelve végzik munkájukat. Megerősíteni látszott a ke-

serű kijelentést az, hogy Semmelweis Napot is azért nem tartanak évek óta Szarvason, mert már arra sincsen pénz.

A néhány tál pogácsával és néhány üveg üdítővel megterített asztal ebben az évben ünnepléssé tette azt a pár percet, amit az egészségügyi dolgozók kiszakítottak idejükből, hogy szakmájuk, hivatásuk előtt tisztelegjenek. Dr. Pásztor Gyula igazgató főorvos után dr. Gyalog Sándor alpolgármester köszöntötte a résztvevőket, aki elmondta, szeretné elosztani azokat az aggályokat, melyek az egészségügyi szakellátás formájában történő várható változások nyomán vetődtek fel. Mint mondta csak úgy történik

átalakítás, hogy az minden egészségügyi dolgozó érdekét szolgálja. Kedves kötelességének tett eleget, mikor Szarvas Város Önkormányzata Közegészségügyért Díját átadta dr. Parczon Józsefnek dr. Bod Magdolnának.

A kitüntetett 1956 – diplomája megszerzése – óta kisebb megszakítással Szarvas egészségügyét szolgálta, munkáját osztatlan elismerés kísérte. Ezen az ünnepségen adta át elismerő szavak kíséretében dr. Pásztor Gyula jubileumi jutalmát Bobvos Pálnének, aki 25 éve éppen ezen a napon állt munkába az egészségügyben.

K.Zs.

Kései gyereknapi



Szarvason a középhalmi sport és kulturális központ – úgy tűnik – reneszánszát éli, korábban a lakók társadalmi munkával tették ismét sportolásra alkalmassá a régi sportpályákat, a múlt hét végén pedig kis ünnepség keretében avatták fel a régi-új sportcentrumot. Amint a történet "mozgatója" dr. Gyalog Sándor önkormányzati képviselő is rövid bevezetőjében elmondta szombaton délelőtt, a lakosság régi óhaja teljesült azzal, hogy az önkormányzat és az Ótemplomi Evangélikus Egyházközség megállapodásban

rögzítették, hogy a jövőben a területet a lakosság rendelkezésére áll. Azt is megdudhatták a jelenlévők dr. Gyalog Sándortól, hogy a közeli jövő tervei között szerepel a környező kistélepülések lakóinak kulturális központja, melyben – szintén a lakosság kérésének eleget téve – egy kisbólt is helyet kaphatna. Az Ótemplomi Egyházközség részéről Kiss András presbiter erősítette meg az alpolgármester által elmondottakat, köszönve mindenkinek a munkát, mellyel rendbetették a területet, kívánva egyúttal jókedvet, jó egészséget,

nem csak a kései gyereknapi, de minden más napra is. A rövid tájékoztatók után elkezdődött a kései, de annál vidámabb gyereknapi, a kisebbek a Klenkné Éva néni által szervezett vetélkedőn vehettek részt, a nagyobbak a focipályára vonultak, hogy Gyalog Sándor bíráskodása mellett bemutassák labdarúgó-tudásukat. A játékok és sportversenyek közepette találtak időt a felnőttek arra is, hogy jövőt tervezzenek, képviselőjükkal, dr. Gyalog Sándorral közösen.

T.L.

Ezüstszőlő bemutatkozott



A világ minden részéből – Mexicótól Japánig – érkeztek vendégek Ezüstszőlőbe a múlt hét végén, hogy megismerjék a szlovák hagyományörzést az ott élők mindennapjaiban. A Békéscsabai Nemzetközi Kritikai Földrajz Konferencia résztvevői tettek

autóbuszos kirándulást Ezüstszőlőben, ahol a közösségi házban Závoda Ferenc önkormányzati képviselő fogadta és tájékoztatta a vendégeket a térségben még fellelhető szlovák szokásokról. A konferencia résztvevőinek kérdéseit Závoda Ferenc a térséget "tövi-

ről-hegyire" ismerő Varga Marci bácsi segítségével válaszolta meg, majd a csoport átsétált a közeli Cseke-házba – itt készült a csoportkép –, hogy a hagyományörzés, és a falusi turizmus kapcsolatairól is a gyakorlatban tájékozódjanak.

Versenyben a vásárlókért

A békéscsabai székhelyű Univerzál Kereskedelmi Rt. Vas és Műszaki Áruháza Szarvason, a Szabadság u. 50-52. szám alatt, mintegy 600 m² alapterületű kereskedelmi egységben, közel ötezerféle árucikkkel várja a vásárlókat. Az említett alapterületnek kb. a fele eladóter, ahol a vas- és műszaki áruk igen széles skálájából válogathatnak az érdeklődők. Hogy mi minden is található az üzlet polcain, arról Komár Gábor üzletvezetőtől érdeklődtünk.



– Nevéből adódóan boltunk vasipari termékeket illetve különböző műszaki árukat kínál – mondja Komár Gábor. – Ami a vasárakat illeti, az általános és a professzionális kéziszerszámok egyaránt megtalálhatóak nálunk. Ugyancsak széles a választékunk különféle mezőgazdasági szerelvényekből, illetve kisgépekből. Utóbbiak között az elektromos és a robbanómotoros (benzines) fűnyírótól kezdve a különféle háti permetezőkön át a rotációs kapálógépekig sokminden megtalálható. Széles

a kínálatunk elektromos barkács- és ipari kisgépekből is. Itt említeném meg, hogy üzletünk a DeWalt ipari elektromos kisgépek márkakereskedője.

– Úgy tudom, a DeWalt termékekből éppen a közelmúltban tartottak egy bemutatót.

– Valóban, mint minden esztendőben a nyár elején, így az idén is tartottunk egy DeWalt bemutatót. Ennek keretében különféle akciós ajánlatokkal vártuk a környék iparosait, akik szerencsére igen szép számmal jöttek el hozzánk, s vásároltak akciós termékeinkből.

– A szerszámok mellett a fürdőszoba felszereléseket is bőven látni az eladótérben.

– Kínálatunkban fontos helyet foglalnak el a víz- és fűtőszelvények, csaptelepek, szaniter áruk. Ezen kívül különféle kötélemeket (csavarok, szegecsek), valamint kerékpárokat és kerékpár-alkatrészeket is nagy választékban találunk nálunk vásárlóink.

– Térjünk át akkor a műszaki cikkekre: ezen a téren milyen a bolt kínálata?

– Üzletünkben un. "barna", illetve "fehér" árukat egyaránt

nagy választékban kínálunk.

– Álljunk meg itt egy pillanatra: mit takarnak ezek az elnevezések?

– A "barna" áruk közé tartoznak a különböző szórakoztató-elektronikai termékek: televíziók, videók, hi-fi tornyok, CD- és DVD-lejátszók, rádiók. Úgy hiszem, üzletünk vásárlói igazán széles választékot találnak ezekből a cikkekből éppúgy, mint az un. "fehér" árukból, melyekhez a nagy háztartási készülékek (hűtőgép, fagyasztó, gáztűzhely, mosógép, mosogatógép) tartoznak. Ami pedig a háztartási elektromos kisgépeket illeti, itt a szépségápolásban használt kisgépektől kezdve a mikrohullámú sütőn át a turmixgépekig szintén széles a skála. Kínálunk ezenkívül még audio- és videokazettákat, szárászalemezeket, a szakiparban használatos tömítőanyagokat, ragasztókat, vágó- és csiszolóárukat, záratokat, lakatokat, s mindenféle háztartási fémtömegcikket a függőnycsipesztől a postaládáig...

– Szarvason a vas- és műszaki cikkek területén igen nagy a konkurencia, sok üzletben kínálnak hasonló termékeket. Mivel igyekeznek Önök megnyerni a vásárlókat?

– Versenyezni, verseny nyerni egy ilyen "érzékeny" piacon úgy gondolom, elsősorban az árral, s ehhez kapcsolódóan a különböző akciós meghirdetésével lehet. Az Univerzál Rt négy évvel ezelőtt csatlakozott az osztrák székhellyel (Wels városa) működő 3E Consulting Kft-hez. Ez a csatlakozás lehetővé tette különféle nagyszabású árendemlényes akciós meghirdetését (ez esetenként akár 20–40%-ot is jelenthet), illetve ehhez kapcsolódóan évente 4-5 alkalommal

színes szórólapok megjelenését, melyeken akciós termékeinkre hívjuk fel a város és a környező kistélepülések lakóinak figyelmét.

– Milyen árukra vonatkoznak általában ezek az akciók?

– Rendszerint szezonális jellegű termékeket hirdetünk akciós áron, így például tavasszal és nyáron grillsütőket, kemping-felszereléseket (hűtőtáska, jégakku, gázfűző), ősszel és télen pedig tüzeléstechnikai termékeket, valamint kéziszerszámokat és kisgépeket. Most érvényes akciónkban például többek között fél colos locsolótömlő szettet kínálunk 1.790 Ft-os, grillsü-

tőt pedig 6.990 Ft-os áron.

– Vásárolhatunk-e hitelt az Önök üzletében?

– Igen, több különböző bank által kínált áruvásárlási hitel közül is választhatnak a vevőink. Így a Magyar Cetelem Bank, a Budapest Bank illetve a szarvasi Takarékszövetkezet hiteleinek felvételére van lehetőség. Emellett nemcsak készpénzzel, hanem bankkártyával is fizethetnek nálunk, s szolgáltatásainkhoz tartozik, hogy Szarvas területén ingyenesen szállítjuk házhoz a megvásárolt termékeket.

(X)

UNIVERZÁL
KERESKEDELMI
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
BÉKÉSCSABA,
SZABADSÁG TÉR 2.
PF. 73

